

**Pári Község Önkormányzata**  
**7091 PÁRI, Nagy u. 18.**  
**☎: 74/887-165**

**Szám: PAR/1-19/2021.**

**Pári Község Önkormányzat Képviselő-testület**  
**2021. október 19-i közmeghallgatásának**  
**Jegyzőkönyve**

Szám: PAR/1-19/2021.

## J E G Y Z Ó K Ö N Y V

**Készült:** Pári Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2021. október 19. napján (kedd) 17.00 órakor megtartott közmeghallgatásáról.

**Az ülés helye:** Művelődési ház Pári, Nagy u. 24.

**Jelen vannak:**

Glück Róbert	polgármester
Belányi Lászlóné	alpolgármester
Baranyai Sándor	képviselő
Farkas Jánosné	képviselő

**A Regölyi Közös Hivatal részéről:**

Kis-Fehér Katalin	jegyző
Köbli Beáta	jegyzőkönyvvezető

3 fő érdeklődő

Glück Róbert polgármester köszönti a közmeghallgatáson megjelenteket. Kéri a jelenlévőket, hogy tegyék fel kérdéseiket.

Bogdán István érdeklődő tájékoztatást kér a Gyulaji utcán történő útfelújításokkal kapcsolatban.

Glück Róbert polgármester elmondja, hogy a Gyulaji utca egy részének felújítása a Magyar Falu programban benyújtott nyertes pályázat keretén belül fog megvalósulni. Ezen szakaszon a kiviteli munkák elkezdődtek. Saját költségvetés terhére szintén a Gyulaji utcában a pályázati kiírásban szereplő útszakasz folytatásaként, út felújítási munkák, valamint az esővíz elvezetése céljából az árok felújítását tervezi az önkormányzat. Ezen cél megvalósítása érdekében az előkészítő munkák megkezdődtek.

A polgármester elmondja, hogy az önkormányzat nem rendelkezik, olyan anyagi forrással, amely lehetővé tenné a tulajdonukban lévő kisméretű gépek folyamatos szakszervizben történő karbantartását, javíttatását. Ezért ezen feladatokat próbálják saját erővel, saját szaktudással megoldani, így némi pénzt megtakarítani az igen szűkös költségvetésből.

Tájékoztató, hogy korábban eladták a JCB árokásó gépet. Most nagy szükség lett volna rá, hiszen a múlt héten a Kis és Tamási utcák árkaiból a felgyülemlett iszapot egy bérgep fogadásával kellett kitisztítani. A már kimarkolt iszap száradás után elhordásra kerül az utcákból.

A hivatal tulajdonában lévő piros Toyota típusú kisbuszt a Pári Ifjúsági szervezettől megvették lejárt műszaki okmányokkal és igen rossz állapotban. A gépjárművön néhány összeszerelési munkafolyamat van hátra, ezt követően forgalomba szeretnék helyezni és a falugondnoki szolgáltatásba bevonni második gépjárműként.

A tavalyi évben elindult a településen a falugondnoki szolgáltatás, mely sok plusz feladatot jelent az önkormányzatnak. Az első elképzelés az volt, hogy egy falugondnok és egy karbantartó gépezet alkalmazásával oldják meg a feladatokat, de az önkormányzat költségvetése nem tette lehetővé a két szakképzett személy bérének kitermelését. Így a két feladatkört jelenleg egy fő alkalmazott látja el. Ennek következménye, hogy az önkormányzat nem tud mezőgazdasági bér munkát vállalni, hiszen a saját, kötelezően ellátandó feladatok elvégzésére is szűkös az idő. A falugondnoki szolgáltatást a szürke kisbusz bevonásával biztosítják, így a gépjárművet magán célra nem lehet bérbe venni.

A falugondnoki feladatokat ellátó személy látja el a közétkeztetési feladatokat a tavalyi évben elrendelt rendkívüli szünet, valamint a szünidei gyermekétkeztetésben részt vevő gyermekek számára, házhoz történő étel szállításával. A falugondnoki szolgálat feladata volt továbbá az emberek folyamatos, szervezett szállítása a kijelölt oltópontokra. Májusi felmérés szerint a település átoltottsága nem éri el a 26%-ot.

Az elmúlt időszakban egy nagyobb összeget költöttek a járványügyi helyzetre való tekintettel tisztítószerek, fertőtlenítő szerek vásárlására.

Az idei évben megtartott három napos minimum rendezvény jól sikerült. A bál kültéren került megrendezésre, mivel a jelenlegi szabályok szerint beltéren csak védettségi igazolvánnyal rendelkező személyek vehettek volna részt a rendezvényen.

Az önkormányzat legnagyobb költségvetéssel járó pályázata az EFOP Szegregált élethelyzetek felszámolása Páriban. Még 2019. évben aláírásra kerültek a kivitelezővel a szerződések az ingatlanok vonatkozásában. Sajnos a kivitelező a szerződésben foglaltakat nem teljesítette így nyáron a szerződést az önkormányzat felmondta, mivel a hét ingatlan közül csak az új építésű Csillag-Pont házat tudta az önkormányzat átvenni tőlük. Az Újváros utcai, a Kis utcai, valamint a Nagy utca 24. szám alatti ingatlanoknál a munkálatokat megkezdték. A többi ingatlan még átadásra sem került. A kiviteli munkák elvégzésére új közbeszerzési eljárást folytatott le az önkormányzat, valamint, hogy a terveknek megfelelően be tudja fejezni az önkormányzat a pályázatban vállalt kötelezettségeit többletforrást igényeltek.

2020 áprilisában nyert az orvosi eszközök fejlesztésére benyújtott pályázat. Jelenleg az orvosi rendelő ideiglenes helyen működik, de a pályázatban elnyert új eszközök már használatban vannak.

Tavalyi évben szintén pályázati forrásból felújításra került az óvoda épülete, valamint új eszközök is beszerzésre kerültek. Sajnos idén júniusban az óvoda egyik termében beszakadt a padló. A keletkező lyukra vis maior káreseményt jelentett be az önkormányzat. Jelenleg geodéziai feltárások folynak és több irányban találtak még a szakemberek üreget. A közeljövőben bányászati feltárások is várhatóak az érintett területen. Úgy gondolja, hogy a jelenleg feltárt új üregeket miatt újabb vis maior káresemény bejelentése szükséges, mivel az óvoda épületét statikailag is helyre kell állítani.

Az önkormányzat tulajdonában lévő Nagy utca 109. szám alatti helyi védelem alatt álló ingatlan statikailag igen rossz állapotban van a szakértő véleménye szerint. Saját forrásból ezt nem lehet helyreállítani. A telek felosztásra került, a felosztást követően a telek egy része sportpályához lesz csatolva, a másik része, ahol az ingatlan áll eladásra kerül.

A Pári Zrt tulajdonában lévő Nagymama ház is eladásra került. Szintén a Zrt. tulajdonában lévő VIR szigeteki nyaraló az idei nyáron is fogadta a nyaralókat. Az ingatlanon sok javítani való van a komfortjával kapcsolatban. Ez megnyilvánult a nyaralót igénybe vevők visszajelzései alapján. A polgármester úgy gondolja, hogy az üzemeltetése nem ésszerű, mivel a helyszínen nincs jelen egy gondnok, aki az esetleges problémákat megoldaná.

Az önkormányzat minden évben készít egy eseménynaptárt, mely tartalmazza az adott évben megrendezni kívánt eseményeket. A tavalyi évben a járványhelyzet miatt több rendezvény köztük a borverseny is elmaradt.

2020 júliusában az Nemzeti Művelődési Intézettől megkeresés érkezett, hogy a jövőben biztosítani kell egy fő érettségizett személyt, aki ellátja a kulturális rendezvényekkel kapcsolatos feladatokat, valamint a könyvtári eseményeket, rendezvényeket lebonyolítja. Mivel az akkori alkalmazott nem rendelkezett érettségi bizonyítvánnyal, így új személy felvétele vált szükségessé. A beiskolázása az NMI-vel kötött együttműködési megállapodás alapján zajlik. Az önkormányzatnak az útiköltség összegét kell biztosítani az iskolai tanulmányok ideje alatt. A megállapodás szerint a tanfolyam 2021. november végéig tart, ezt követően az önkormányzatnak 6 hónap tovább foglalkoztatási kötelezettsége van.

2020 évtől az Állam megvonta az önkormányzatot megillető gépjármű adó bevételét, a kieső összeg hiányzik az önkormányzat költségvetéséből.

A közfoglalkoztatottak köre megváltozott az elmúlt egy év alatt. A tavalyi évben több férfi munkaerő volt, az idei évben viszont a női jelentkezők vannak többségben. November 1-től további 6 fő foglalkoztatására van lehetőségünk.

Az elmúlt években két zártkerti útstabilizációs pályázat valósult meg. A pincéknél lévő kritikusan meredek utakat sajnos az esővíz lemosta. Az önkormányzat a helyreállítási, karbantartási munkákat elvégzi az adott szakaszon, de egy nagyobb beruházásra lenne szükség az esővíz elvezetése miatt.

2021 évben az önkormányzat hat Magyar Falus pályázatot nyújtott be, melyből hármát pályázati cégen keresztül, hármát pedig az önkormányzat önállóan nyújtott be. A benyújtott pályázatok közül az önkormányzati tulajdonban lévő ingatlanok felújítása pályázat egyelőre tartalék listán van. A pályázathoz tartozó tervek és költségbecslés elkészült.

A Gyulaji utca felújítására beadott pályázat nyert, a kiviteli munkák megkezdődtek.

Közösségszervezéshez kapcsolódó eszközbeszerzés és bértámogatásra benyújtott pályázat szintén nyert. Itt fény és hangtechnikára, kinti pavilonokra, illetve a közösségszervező bér támogatására nyújtottuk be a pályázatot.

Kommunális eszközök beszerzésére benyújtott pályázat tartalék listára került. Zöldterület karbantartására vonatkozó kisgépek beszerzésére nyújtották be az igényünket.

Falubusz beszerzése pályázat nyert, melyben egy új Volkswagen Transporter kisbuszra pályáztak. A beszerzési eljárás lefolytatásra került. A nyertes kereskedővel a szerződést aláírásra került, a kért előleget elutalták részükre. A gépjármű gyártása folyamatban van és előreláthatólag jövő év májusában szállítják le az új buszt. A pályázatban feltétel volt, hogy a jelenlegi Citroen típusú falubuszt egy határon túli településnek kell felajánlani, melyet a határig el kell szállítani.

Óvodai játszóudvar fejlesztésére beadott pályázat szintén nyert, melyben hintákra, rugós játékokra, egyensúlyozó játékokra pályáztak.

LEADER pályázat 2018 márciusában került benyújtásra, melyben a temetőben a ravatalozótól a kápolnáig szerettek volna járdát építeni. A támogatói döntés 2019 év végén érkezett, és a tervek alapján a megvalósításhoz az önkormányzat nem tudott önrészt biztosítani, így a pályázat visszaadásra került. A Magyar Falu program keretében lehetőség volt pályázat benyújtására a temető infrastrukturális fejlesztése céljából. Mivel a Pári temető az egyház tulajdonában van így a pályázat az egyházon keresztül nyújtható be. A pályázat benyújtásához a tervek elkészültek, mely szerint urnafal, járda és szolár lámpatestek lettek betervezve. Az egyházzal a kapcsolatot próbálták felvenni a pályázat benyújtását illetően, de elutasították a megkeresést. Telefonra, levelezésre nem reagálnak.


Elmondja, hogy kiírásra kerülnek a TOP-os pályázatok, ezen belül 100%-os támogatási pályázatok az önkormányzatok belterületi utak korszerűsítésére, felújítására, önkormányzati épületek energetikai korszerűsítésére, melyre a jövőben megpróbálnak pályázni.

Tájékoztatja a megjelenteket, hogy elindult a Tamási- Pári -Nagykónyi konzorciumi szennyvízelvezetés pályázata, mely során a település szennyvízcsatorna hálózata kerül kiépítésre. A tervrajzokat az önkormányzat megkapta.


Jövőre nézve ígéretet kapott az önkormányzat, hogy lehetőség lesz minden ingatlannál a szilárd fűtésről az elektromos fűtésre való átállásra. A tervanyagot jövő év tavaszára ígérték.

Kéri, akinek van kérdése, hozzászólása, az tegye meg.

Hozzászólás nem lévén, Glück Róbert polgármester megköszöni a részvételt és az ülést 18.55 órakor bezárja.

  
Glück Róbert  
polgármester



  
Kis-Fehér Katalin  
jegyző